Guardamonte - Vallassa (Secondo Picco)

# Nome Grado Proposto Ripetizioni Note Bellezza
1 Viadelginepro 4e 5a.7 6 Inizio settore Le terrazze / Anfiteatro delle cimici %k %k P Ve
2 Lodisseadelcalcolo 5c+  be+/ba 4 2. 8.8, 0 %
3 Buone abitudini 4b 4c.b 8 2. 8.8 0 G*s
4 Sceltamultipla 6a+ 6b.2 8 %k %k e e
5 Rischiozero 5c 5c+.6 4 Yk Kk v
6 Michelangelo bc+ 6Bab 2 D 8. BX QAR
7 lltrucco bc+ 6Ga/Bat+ 1 2. 8.8 S G
8 Cervovolante 5c 5¢.9 ® % %k Yo
9 Diretta 5¢ 5¢.5 4 2. 8.8 0 G*e
10 Variante 5c 6a.5 1 L B Q1 AGs
11 Super variante 5c 5c+/Ba 2 %k Yo e e
12 Anche perte 6a N.D. 0 5c+inunarelazione precedente
13 lldiedronerolL2 6b 6b.3 7 L2 di"Elio e il diedro nero". La L1 ¢ all'estrema sx del settore Paranco % Y v %
14 Il diedro nero L3 6a 6a.7 9 L3 di"Elio e il diedro nero". La L1e all'estrema sx del settore Paranco % % % v %
15 Che botta! 6a+  Bb/Bb+ 4 s %k k3 v
16 Stand by Ba 6a.4 3 % %k Kk Yo
17 Bastian contrario 5¢ Sct+/Ba 4 2. 8.8 0 G*e
18 Ladridi carriole 3c 3c.5 2 2. 8.8, 0 %
jg fuominieuna 4a  3c+5 2 *ke ke
carriola
20 Bellavista 5a 5a.2 2 2. 8.8, 0 G*e
21 Zztett?ge”to 5c  5b+7 2 *ok K fe e
22 Caduta massi 5c 5¢c.8 3 2. 8.8, 9 04
23 Viache sterro 6a N.D. 0
24 Teradira 6b 6b+.5 5 6c in una relazione precedente %k Yok
25 Tranquillo 6b+  6b+.6 6 % %k %k e
26 Chiodi sprecati 6b 6b.7 6 6b+in unarelazione precedente %k %k e e
27 Turbolenze 6b 6b.7 4 2 8.8 $% e
28 Spigolo Valerio 6b 6b.4 6 %k %k e e
29 Nonno Luciano 6c 6c.1 5 Bc+in unarelazione precedente 2. 8. 8. B Ge
30 Mondo garbato 6a+ 6a+.9 4 2. 8. . SAG¢
31 Pensionata 6a+ Ga+.9 5 2 8.8 S G
32 Mezzo morto 6a+  Ba+.4 4 % %k Yo
33 Battibaleno 5¢ 5¢.8 4 2. 8.8, 8. %4
34 Sbancamento 5c 5¢c.4 4 2. 8.8, 0 %
35 The Teacher 6a 6a.5 1 2. 8.8, 8 ¢
36 Primi passi 4a 4b+.5 4 Inizio settore inferiore %k % e e
37 Lavoripesanti 4e 4c+.6 4 2. 8. 8. B Ge




# Nome Grado Proposto Ripetizioni Note Bellezza

38 Per caso 4a 4a+.b 2 Yk Kk N
39 Rubare e peccato 5a 4c+.6 7 b 8. 8 $%O%¢
40 Elio e il diedro nero 4a 4b.9 9 L2 (? L3 "l diedro r.1er'o"' sono elencate nel settore Le terrazze / St S s

E1 Anfiteatro delle cimici

4 E2 4e ba/ba+ 6 * %k o e
42 Obeso 5c 5¢.9 10 2 8.8 S G%s
43 Apocalisse 5b 5b.7 7 % %k %k e
44 Grande Obeso 5c+  be+.2 12 2. 8.8, 0 G*s
45 Spigolo 6a+ Ba+/6b 8 %k % P e
46 Strapiombo 6a 6a.8 7 2. 8. 8. O Ge
47 Terradiconfine 6a+ 6a+.9 4 2. 8.8, 0 0%¢
48 Diedro 5c 5c+.2 19 2. 8.8, 0 0%¢
49 Viamaestra 6b 6b.7 7 %k %k kK
50 Paranco 6a+ Ba+.7 7 6ain una relazione precedente %k %k Yo e
51 Pulizziotti 6b 6b.5 2 0 8. 8.8 8%¢
52 Ingresso svizzero 6a Ba+.1 5 Ba+in unarelazione precedente %k %k e ¥e
53 Buontempone 6c 6c.3 10 % %k % e e
54 Uovo alla Moser 6a+ Ba+.8 4 Yk Kk Ve
55 Laprof dilatino Ba+ 6b.1 2 2. 8.8 $%O%¢
56 Nautilus 6a+ Ga+.b 1 6a in una relazione precedente 2. 8.8, 0 G%¢
57 |pescibanana 5c 5c.9 12 % %k Kk 7
58 Nologo 6a 6a.8 3 Inizio settore Panettone %k %k Yo e
59 Accesso negato Ba+ Ba+.7 4 % %k %k e e
60 Agentipulenti 6a+ Ba+.5 4 %k %k Yr
61 Elenini 6b 6b.5 6 sk ke Y
62 Diagonale 6a+  6b.9 1 L B O GAGke
63 Attacco frontale 6a 6a.6 3 Inizio settore Sipario 2. 8. 8, SAG¢
64 Sambuco 6a+ 6b.8 1 2. 8.8, 0 G%¢
85 Viadel25 5b N.D. 1 1. 8.8 SAGA¢
66 Prendilacosi 6a+  Ba+.7 3 2 8. 8 g%
67 Perché no? 6a 6a.6 7 % %k ke
68 Ancorauna 6b+  Bb+.5 8 2. 8.8 0 G*s
69 Suasorella 6c 6c.5 4 2. 8. 8. 0 *e
70 Nature 7a+  7a.9 6 7a su Onde di Pietra 2. 8. 0.8 874
71 Vespa 5c 5c+.4 4 2. 8.8 $%O%¢
72 Ape 6a+ Ba+.2 3 2.8 6 0 0e
73 Lambretta 5a 5a+.8 5 LB BARAGAS
74 Muta B6a+ Ba+.6 4 2 8.8 9 %
75 Simpatica 5c 5c.6 3 %k %k Yo e
76 Ostile B6a+ Ba+.b 4 2. 8.8 0 G*s
77 Calcaria 5¢c 5¢.7 4 2. 8. 8. 0 *e
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78 E-comostro ba 5a+.4 10 2. 8.8 0 O%e
79 E-quater 6a 6a.4 10 2. 8. . AR
80 E-spinosa 5¢c 5c.6 11 2. 8. 8. SAGAS
81 E-sa 5¢c 5¢.5 1 % %k Ve
82 E-pta 5¢c 5c.8 12 % %k %k o e
83 Ottano 5a 5b.1 10 2.8, 8. 0 G*s
84 Eventi 3a 3b+.1 8 2. 8.8, 0 G*s




